
Taklucka
Monteringsanvisning:

Eftersträva ståhöjd 1,8 m till överkant på insidan dock minst 1,2 m.

1.	 Markera för håltagning med underbeslaget som mall för luckans positionmellan två takstolar så att möjligen bara ena sidans 
takpannor kräver kapning.

2.	 Montera beslaget mellan papp och undertak, använd tätningsmassa ochskruva fast med minst 3 st montageskruv per sida.

3.	 Montera luckan och justera eller kapa takpannor så att de inte ligger på bakstycket.

4.	 Lossa ca 10 cm av skyddsfolien längs plissétätningen som klistras fast på bakstycket innan resterande folie avlägsnas, forma 
tätningen och lägg på de överlappande takpannorna.

5.	 Träd in profileringslisten i framstyckets spår (formklippt list till 2-kupig betongpanna). För övriga pannprofiler använd den raka 
listen som skall formklippas till önskad profil. Klipp bort överskjutande längd efter inpassning.

6.	 Luckan fixeras med 10 st 13 mm självborrande montageskruv genom underbeslaget.

7.	 Montera exenterlåsen för invändig eller utvändig låsning med 4 st 13 mm självborrande montageskruv eller blindnit.

 
Luckramen kan vid behov kondensisoleras med 20 mm cellplast (vid särskilt varmt vindsutrymme vintertid). 
Före godkänd användning skall skyddsräcke monteras runt luckan.

Artikel nr Artikel information Färg

7010xx Taklucka 20, 30, 50

Beräkningsvägledande information

•	 Kombineras med skyddsräcke, E2:1 eller komplett 
paket 6850.
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